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Confortul şcolar – un punct tare într–o şcoală europeană 
 
Inspectoratul Şcolar Judeţean Vaslui anunţă organizarea Seminarului Internaţional cu 
tema „Asigurarea confortului şcolar-o abordare bazată pe puncte tari”, în cadrul 
parteneriatului regional LLP/Comenius Regio cu titlul “Wellbeing in New Educational 
Research”, pe data de 22 Mai 2013, ora 14.00, La Liceul Tehnologic „Ion Mincu” Vaslui. 
Î n cadrul Programului Lifelong Learning, finanţat de Comisia Europeană, Inspectoratul 
Şcolar Judeţean Vaslui a obţinut un grant pentru proiectul “ Wellbeing in New Educational 
Research”. 
Proiectul are ca parteneri Consiliul Regional Umbria, Italia, precum şi alte şcoli şi asociaţii 
din aceeaşi regiune. Ca parteneri locali in proiect sunt implicaţi: Instituţia Prefectului-
Judeţul Vaslui, Centrul Judeţean de Resurse şi Asistenţă Educaţională Vaslui, Liceul 
Tehnologic „Ion Mincu” Vaslui şi Asociaţia „Ion Mincu Mileniul III” Vaslui. 
Proiectul este implementat tim de 24 luni, între 01.08.2011 – 31.07.2013 şi este finanţat cu 
26.500 Euro de Comisia Europeană şi Agenţia Naţională pentru Programe Comunitare în 
domeniul Educaţiei şi Formării  Profesionale prin Programul Lifelong Learning şi 
cofinanţat de Instituţia Prefectului-Jud. Vaslui cu 2500 Euro şi de Inspectoratul Şcolar 
Judeţean Vaslui cu 1000 Euro. 
Conform obiectevilor Agendei Lisabona şi în perspectiva Strategiei 2020, acest parteneriat 
Comenius Regio urmăreşte să întărească legăturile dintre sistemele educaţionale 
Europene(Italian and Român), pentru un mediu şcolar mai sănătos, mai prietenos şi 
nediscriminatoriu în ambele ţări. Acest seminar, ultimul dintr-o serie de 6, din care 3 
organizate in Italia, îşi propune să arate cum şi de ce starea de bine a tuturor actorilor 
implicaţi în relaţia cu şcoala(elevi, profesori, părinţi, autorităţi locale), reflectată într-un 
mediu educaţional prietenos şi inclusiv este un punct tare în atragerea tineriol, in procesul 
de învăţare de-a lungul întregii vieţi, diminuând eşecul şi abandonul şcolar şi 
neparticiparea la educaţie. 
 
Persoană de contact: 
Prof. Gabriela Placintă – Inspector Şcolar General 
Tel. 0235 311928  
Fax  0235 311715  
E-mail gabriela.placinta@isj.vs.edu.ro 

 

 

Produs de diseminare creat cu sprijinul financiar al Comisiei Europene prin Programul Lifelong 
Learning, subprogramul Comenius Regio. 
Notă. Conţinutul  acestui document este responsabilitatea exclusivă a Inspectoratului Şcolar 
Judeţean Vaslui, România. Comisia Europeană nu are nici o responsabilitate privind conţinutul 
acestui document. 
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